

Философия любви



2015 год объявлен Президентом Годом литературы. И хотя официальное его открытие состоится в Мегионе в начале февраля, в городской библиотеке уже проходят мероприятия, посвящённые ему. В фойе детской библиотеки разместились выставка книг с авторскими автографами, а в зале проводятся встречи с творческими людьми. Первым из них стал мегионский поэт Артур Булкин (Андрей Сунцов).

ОТКРЫВАЯ его творческий вечер, директор Центральной библиотечной системы Татьяна Котлярова отметила, что "начавшийся год - большой праздник книги, за организацию которого работники ЦБС несут ответственность. Очень приятно, что начнется он с Артура Булкина".

Почему именно с этого "нераскрученного" автора? Отвечая на этот вопрос, организатор встречи Татьяна Юргенсон пояснила: "Артур - очень талантливый поэт и скромный человек. Он в мегионском литературном клубе уже более двадцати лет, размещает свои стихи в Интернете и давно заслуживает, чтобы его книги увидели мир. У Артура своё мировоззрение, основанное на правительных ценностях: любовь, семья, природа".

То, что Булкин - человек скромный, было заметно по волнению, с которым он ждал гостей. Встреча, конечно же, не первая (и в семинарах участвовал, и со школьниками общался), но каждый раз трудно совла-

дать с эмоциями. Ведь творческий вечер для поэта - это не только чтение стихов, а, как говорится, открытие "души нараспашку". Да ещё и название встречи - "Теоремки" - обязывало, ведь в этом слове заключились не математические термины, а отношение Артура к своим детям. Каждый из четырёх для Булкина-папы - маленькая "неразгаданная, но доказанная теоремка", помогающая жить, творить, верить. А супруга Наталья - муза, которой посвящены самые тёплые и нежные слова.

Эти чувства прослеживались в каждом стихотворении, которое Артур читал гостям. Стоит отметить, что тема его творений не ограничивалась "семейными рамками", звучали и времена года, и чудные наблюдения за изменениями в природе, жизни. Одним словом, каждый стих - философский взгляд на окружающий мир. Взгляд, полный любви...

- Когда Вы находите время для творчества? - спросила я у Артура. -



Дома - большая семья, работа в "Мегионнефтегазе" тоже не предполагает свободного времени...

- Бывает, приду на обед, возьму свою маленькую на руки, и столько положительных эмоций, что поневоле стихами заговоришь! А работу я свою люблю. Конечно, свободных минут выдаётся мало. Но у меня бывают длительные поездки на дальние месторождения. Когда едешь в машине, нет "сотовой связи", а вокруг - царственная природа и тишина, приходит осознание чего-то самого ценного в жизни. Такое время

проспать жалко. Мысли ложатся на бумагу.

- Почему Вы выбрали псевдоним - Андрей Сунцов?

- Псевдонимы для людей творческих - дело привычное. У меня всё очень просто: Андрей - моё православное имя, данное при крещении, Сунцов - фамилия по матери.

И даже в этом ответе прослеживается своя философия - философия любви к миру и ближним.

**Ирина
БОЙКО**